



Γενική Δ/ση Marketing Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ.
Αντωνίου Τρίτση 12, Κλειστό Γήπεδο Π.Α.Ο.Κ.
Τ.Θ. 21069, Τ.Κ. 55 510, Πυλαία Θεσσαλονίκης
Τηλ. 2310 47 28 70 - 561, Φαξ: 2310 476 313
www.paokbc.gr / e-mail: marketing@paokbc.gr

Υπ' Όψιν
Κου ΜΠΟΖΑ Αλέξανδρου

Θεσσαλονίκη, 23/ 06/ 2015
Αριθ. Πρωτ: 8574

Θέμα: “Ευχαριστήρια Επιστολή”

Αξιότιμε κ. ΜΠΟΖΑ,

Μετά την ολοκλήρωση της φετινής αγωνιστικής περιόδου, ο Πρόεδρος της Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. κος Μπάνε Πρέλεβιτς, το Διοικητικό Συμβούλιο και όλα τα μέλη της ομάδας, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τις θερμότερες ευχαριστίες για την άψογη συνεργασία και τη στήριξη που μας παρέχάτε. Εκτιμώντας ιδιαίτερως την προσφορά σας στη δύσκολη οικονομική περίοδο που διανύουμε και αναγνωρίζοντας τη σημαντική συμβολή σας, στην ολοκλήρωση του αθλητικού μας έργου για την αγωνιστική περίοδο 2014 – 2015.

Στην παρούσα επιστολή συμπεριλαμβάνεται μία εκτενή ανάλυση της αποτελεσματικότητας της επένδυσής σας, με ακριβή στοιχεία της προβολής της εταιρίας σας, καθώς και παρουσίαση όλων των προγραμμάτων και ενεργειών της Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. κατά τη διάρκεια της χρονιάς.

Η προσφορά σας φανερώνει αγάπη και ενδιαφέρον προς την ομάδα και αποτελεί τιμή διότι ενισχύθηκε η προσπάθειά μας ώστε να ανταπεξέλθουμε στις λειτουργικές απαιτήσεις της Α1 BASKET LEAGUE, στο Κύπελλο Ελλάδας, καθώς και στους Ομίλους του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος EUROCUP.

Με ισχυρή διοίκηση από το 2012, διατήρηση των περισσότερων παικτών και με μεγάλες μεταγραφές και τεράστια βοήθεια από το φίλαθλο κόσμο, η ομάδα μας πραγματοποίησε την καλύτερη πορεία τα τελευταία 15 χρόνια, όπου στο Ελληνικό Πρωτάθλημα συνέχισε να είναι διεκδικήτρια των πρώτων θέσεων της βαθμολογίας και **τερμάτισε στην 3^η θέση** μετά την συμμετοχή της στους Τελικούς των Play Offs για 2^η συνεχόμενη αγωνιστική χρονιά. Στο Κύπελλο Ελλάδας «φτάσαμε» **μέχρι τον Ημιτελικό**, και στην διοργάνωση του EUROCUP **προκριθήκαμε στην επόμενη Φάση των 32^η**, αποτελώντας έτσι μέλος των καλύτερων ομάδων της Ευρώπης.

Την φετινή αγωνιστική περίοδο η ομάδα μας έδωσε συνολικά **πενήντα τέσσερις (54) επίσημους αγώνες** (Πρωτάθλημα, Κύπελλο, Ευρώπη), εκ των οποίων οι είκοσι εννέα (29) ήταν εντός έδρας, και δημιουργήθηκε **ένα τεράστιο ρεκόρ στην πώληση εισιτηρίων** των εντός έδρας αγώνων σε σχέση με την περίοδο 2013 – 2014 με αύξηση σε ποσοστό 47% κατά μέσο όρο αγώνων.

Παράλληλα, η ομάδα ανθρώπων που στελεχώνουν την Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ., εργάστηκε σκληρά για να ανταποκριθεί στις προσδοκίες σας και να εξασφαλίσει την πλήρη ανταπόδοση της επένδυσής σας, γιατί για ακόμη μία χρονιά στήριξαν την ομάδα μας πάρα πολλοί ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ – ΧΟΡΗΓΟΙ, **συνολικά 59 εταιρείες**, κάθε μία από διαφορετικό επιχειρηματικό κλάδο.

Βασικό στοιχείο για την προσπάθεια αυτή είναι η συνεργασία της Κ.Α.Ε. με τον τηλεοπτικό σταθμό



1





Γενική Δ/ση Marketing Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ.
Αντωνίου Τρίτση 12, Κλειστό Γήπεδο Π.Α.Ο.Κ.
Τ.Θ. 21069, Τ.Κ. 55 510, Πυλαία Θεσσαλονίκης
Τηλ. 2310 47 28 70 - 561, Φαξ: 2310 476 313
www.paokbc.gr / e-mail: marketing@paokbc.gr

NOVASPORTS, για τη ζωντανή μετάδοση των εντός έδρας αγώνων της σε ποσοστό **100%**, συνεργασία που αποφέρει τεράστια οφέλη στην αναγνωρισιμότητα της εταιρίας σας, λόγω του μεγάλου αριθμού μεταδόσεων και της υψηλής τηλεθέασης.

Καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς σας αποστέλλαμε **απολογισμό** όπου περιελάμβανε όλα τα μέσα προβολής της εταιρίας σας από όλους τους αγώνες της Κ.Α.Ε., δημοσιεύματα από εφημερίδες και Web - Sites που είχαν αναφορά ή προβολή του λογοτύπου της εταιρίας σας, καθώς και φωτογραφίες από όλους τους αγώνες της ομάδας μας.

Ακόμα, μέσω της επίσημης **Ιστοσελίδας και τα Social Media** της Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. μπόρεσαν και είδαν το λογότυπο της εταιρίας σας πάνω από 2.500.000 επισκέπτες. Η Ιστοσελίδα και τα Social Media αποτελούν μια πρωτοποριακή κίνηση της Κ.Α.Ε. που έχει ως σκοπό τόσο την πληροφόρηση όσο και την περαιτέρω προβολή της εταιρίας σας, μέσα από την προβολή του λογοτύπου σας στους φιλάθλους του Π.Α.Ο.Κ. κι όχι μόνο.

Επίσης, η Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. κατάφερε και έδωσε τη σωστή διάσταση στην κοινωνική προσφορά και την αλληλεγγύη που πρέπει και μπορεί να έχει μία ομάδα με την διοργάνωση ανάλογων γεγονότων. Οι πιο χαρακτηριστικές δράσεις μας ήταν η Γιορτή Χριστουγέννων και η Κοπή Πίτας (για 6^η συνεχόμενη χρονιά πραγματοποιήθηκαν με τη συμμετοχή 1.000 και πλέον αθλητών και γονέων από όλα τα τμήματα μπάσκετ), οι επισκέψεις και η προσφορά ειδών της ομάδας σε φιλανθρωπικά ιδρύματα, παιδικά χωριά και σχολεία σε συνεργασία με Συνεργάτες – Χορηγούς, καθώς και οι δωρεές σε ορφανοτροφεία και τηλεμαραθωνίους.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν διαγωνισμοί με πλούσια δώρα για τους φιλάθλους που παρευρίσκονταν στο γήπεδο, όπου κληρώσαμε συνολικά διακόσια ογδόντα ένα (**281**) **δώρα και 3.000 € σε μετρητά** (2.000€ ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ PRIME INSURANCE, και 1.000€ ο ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ VOULIS CHEMICALS), κάτι που αν δεν ήσασταν εσείς δεν θα μπορούσαμε να πετύχουμε αυτό τον αριθμό.

Λειτουργήσε άψογα για 6^η συνεχόμενη αγωνιστική περίοδο η «**ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΕΡΚΙΔΑ**» για τη δημιουργία υγιών φιλάθλων με κεντρικά πρόσωπα τα μικρά παιδιά, με συμμετοχή **40.000 παιδιών** συνολικά από την Βόρεια Ελλάδα (Ημαθία, Πιερία, Πέλλα, Κιλκίς, Σέρρες, Χαλκιδική, Φλώρινα, Ιωάννινα, Κέρκυρα, Καβάλα, Αλεξανδρούπολη, Ξάνθη, Κομοτηνή) για την δημιουργία σχέσεων με τον κόσμο πολύ σημαντικές. Δείχνοντας έτσι παράλληλα για ακόμη μία φορά το κοινωνικό μας πρόσωπο.

Τέλος, με την ελπίδα ότι και στο μέλλον η παρουσία σας και η υποστήριξή σας θα είναι συνεχής, χαιρόμαστε γιατί η Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ. έχει καταφέρει μέχρι τώρα **να ανταποδώσει αυτή τη στήριξη σας** και για ακόμα μια φορά σας ευχαριστούμε και πάλι που μας δώσατε τη δυνατότητα να φέρουμε εις πέρας τη δύσκολη, μα συνάμα ενδιαφέρουσα, αγωνιστική χρονιά 2014 – 2015 και **ευελπιστούμε στην αρμονική συνέχιση και ανανέωση της συνεργασίας μας.**

Με εκτίμηση και Σεβασμό,

**Πρόεδρος
Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ.**

**Δ/ ντής Marketing & Εμπορικής Ανάπτυξης
Κ.Α.Ε. Π.Α.Ο.Κ.**

Μπάνε Πρέλεβιτς



2

